

повідомте про цю зміну на проїзді 30 робочих днів. **Де:** у відділенні МВС ЧР за Вашим місцем проживання. **Як:** особисто або через представника на закладі доручення. Через цю зміну Вам також повинні будуть видати нове біометричне посвідчення, тому відразу замовте собі дату на нове заняття біометричних даних.

Що необхідно докласти до повідомлення про зміну?

Документ про забезпечення житлом на новій адресі (напр., засвідчена копія орендної угоди або довідка про проживання з офіційно засвідченим підписом)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СТАНУ – ОДРУЖЕННЯ АБО РОЗЛУЧЕННЯ

Копії: на проїзді 3 робочих днів від дати зміни. **Де:** у відділенні МВС ЧР по місцю проживання. **Як:** особисто або через свого представника на закладі доручення.

Що необхідно докласти до повідомлення про зміну?

Документ про зміну громадянського стану (напр., свідоцтво про шлюб або правовомоче рішення суду про розлучення)

Якщо дані документи видані не в ЧР, то вони повинні бути перекладені на чеську мову та засвідчені так званими вищими засвідченням (суперлегізація або апостиль).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ ІМЕНІ АБО ПРІЗВИЩА

Копії: на проїзді 3 робочих днів від дати зміни. **Де:** у відділенні МВС ЧР по місцю проживання. **Як:** особисто або через свого представника на закладі доручення. Через цю зміну Вам також повинні будуть видати нове біометричне посвідчення, а тому відразу замовте дату для нового заняття біометричних даних.

Що необхідно докласти до повідомлення про зміну?

Закордонний паспорт на нове ім'я або прізвище.

ЗМІНА ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА

Копії: на проїзді 3 днів від дати видані нового закордонного паспорта або від дати повернення в ЧР з новим закордонним паспортом. **Де:** у відділенні МВС ЧР по місцю проживання. **Як:** особисто або через свого представника на закладі доручення.

Що необхідно докласти до повідомлення про зміну?

Новий закордонний паспорт.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

ЯК ДІЗНАТИСЯ, ЧИ ПО ЗАЯВІ БУЛО ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ?

Якщо Ваша заява вирішена позитивно, то Ви знайдете рєсєстраційний номер Вашої заяви в перегляді заяв на www.lmivgasiprotal.cz. Відділення також з Вами зв'язеться, якщо Ви не зробите цього самі. Якщо провадження по Вашій заяві зупинене або заява відхилена, то МВС ЧР пошле Вам листа (у власні руки), де інформує Вас про результати провадження.

ЯК ПРОХОДИТЬ ВИДАННЯ БІОМЕТРИЧНИХ ПОСВИДЧЕНЬ?

Якщо з веб-ових сторінок або з інформації МВС ЧР Ви довідаєтесь, що Ваша заява була задоволена, то якнайшвидше замовте собі дату на заняття біометричних даних. При занятті біометричних даних Вам буде повідомлений термін, коли Ви можете виготовлене посвідчення отримати. Рішення по заяві про надання дозволу на довгострокове перебування вступає в юридичну силу моментом вручення посвідчення про перебування. А тому, не пізніше 60 днів від моменту наданні біометричних даних, Ви повинні особисто прийти до відділення МВС ЧР та отримати посвідчення.

Увага! Якщо у вказаний строк Ви не отримаете посвідчення про перебування, то провадження буде припинено! Рішення про дозвіл на постійне перебування вступає в юридичну силу у тому випадку, якщо у відділенні МВС ЧР Ви відмовитесь від права оскарження рішення.

ОПЛАТА ВИДАЧІ ПОСВИДЧЕННЯ ПРОХОДИТЬ У ФОРМІ ГЕРБОВИХ МАРОК. ВТРАТА ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА АБО БІОМЕТРИЧНОГО ПОСВИДЧЕННЯ

Про втрату закордонного паспорта Ви повинні негайно повідомити!

Копії і де: негайно повідомляйте Поліцію ЧР і на проїзді 3 днів відповідне відділення МВС ЧР. **Як:** особисто або через свого представника на закладі доручення. Якщо втрапите біометричне посвідчення, то Вам повинні будуть видати нове посвідчення, а тому відразу ж замовте собі термін на нове заняття біометричних даних.

ДИТИНА, ЩО НАРОДИЛАСЯ В ЧР

Якщо у Вас в ЧР народиться дитина, необхідно, щоб Ви подали заяву про дозвіл на перебування того ж тилу, що і Ваш, або другого з батьків.

Копії: на проїзді 60 днів від дати народження дитини.

Де: у відповідне відділення МВС ЧР. **Як:** особисто. До заяви Ви повинні докласти закордонний паспорт дитини (можна замінити представленням закордонного паспорта законного представника, в якому дитина записана), свідоцтво про народження дитини, а у випадку заяви про дозвіл на довгострокове перебування документ про комплексне медичне страхування.

ВРУЧЕННЯ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ

Установи Вам можуть послати поштою рекомендованого листа з важливим змістом. Вже після 10 днів збереження на Вашій пошті, про що Ви будете повідомлені, лист буде вважатися врученим, навіть якщо Ви його не отримаете. Також необхідно, щоб Ви мали належним чином позначену Вашим іменем поштову скриньку, включно дзвінка так, щоб поштар міг її знайти.

Що станеться, якщо поштар не знайде мене на адресі для кореспонденції, тому що в мене не позначена скринька або я не проживаю на адресі для кореспонденції? Зміст листа потім буде припинений на офіційній дошці у відділенні МВС ЧР по місцю проживання та електронно на веб-ових сторінках МВС ЧР. Увага! На 15 день після висівки листа на офіційній дошці лист вважатиметься врученим. Вчасно повідомляйте у відділенні МВС ЧР про зміну адреси або продовження орендної угоди!

ПОСИЛАННЯ ДОКУМЕНТІВ ПОШТОЮ

Якщо Ви посилаєте документ до МВС ЧР поштою, то посилайте завжди РЕКОМЕНДОВАНО, а документ про пересилку зберігайте. Це є доказ того, що Ви документ відіслали. Можете скористатися і службою КУР'ЄР в рамках якої отримаете підтвердження, що МВС ЧР листа отримало.

РЕКОМЕНДАЦІЇ

- На території ЧР завжди маєте при собі біометричне посвідчення та документ про медичне страхування.
- Не плітуйте зайво за речі, які Ви можете вирішити самі за допомогою нашої установи чи наукових організацій.
- Доручення надавайте лише тому, кому довіраєте!
- Не бійтеся самі вирішувати справи.
- Відвідайте www.lmivgasiprotal.cz

Інформаційна лінія Департаменту притулку та міграційної політики МВС ЧР

Відповідає лише на загальні питання чеською та англійською мовами. На дає інформації відносно конкретного випадку, ані про стан провадження. **Телефон:** (+420) 974 832 421, (+420) 974 832 418, Понеділок- п'ятниця 8.00-15.00. **Email:** robuv@mvcs.cz, www.lmivgasiprotal.cz



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРАШНІХ СПРАВ ЧЕШСЬКОЇ РЕПУБЛІКИ



21

Цей проект співфінансується Європейським союзом з Європейського фонду з питань Інтеграції Громадян третіх країн та Міністерством внутрішніх справ Чеської республіки. Реалізатором проекту є громадська спілка Слово 21.

ЯК ДІЯТИ? ЯК ОФОРМИТИ СВОЄ ПЕРЕБУВАННЯ В ЧЕСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ?



СТРОКИ

ІНШЕ

ОБОВ'ЯЗКИ

ДВД "ЯК ДІЯТИ?"



ПІСЛЯ ПРИЇЗДУ ДО ЧР ВИКОНАЙТЕ ВАШ РЕСТРАЦІЙНИЙ ОБОВ'ЯЗОК, В ПРОТИПЛЕЖНОМУ ВИПАДКУ ВИ ДОПУСКАЄТЕСЯ ПРАВопОРУШЕННЯМ!

Колми: на проїзті з робочих днів **Де:** у відділенні поліції у справах іноземців або у відділенні департаменту притулку та міграційної політики, якщо Ви подали заяву про видання дозволу на довгострокове перебування або постітйне перебування. **Як:** особисто. Якщо ж Вас зареєструє особа, що надавала Вам житло (напр., готель або студентський гуртожиток), то цей обов'язок для Вас відпадає.

ДОЗВІЛ НА ДОВГОСТРОКОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ

- Як правильно, заяву про дозвіл подається на території ЧР (у деяких випадках можна подати заяву у представницьких установах ЧР закордоном – наприклад, наварення, з одячної сім'ї, чи зеленої або синьої картки).
- видається іноземцям, який збирається тимчасово перебувати в ЧР довше 6 місяців.
- Як правильно, він взаємопов'язаний з довгостроковою візою, виданою з однаковою метою.
- видається у формі біометричного посвідчення (eFPK).

ЗАЯВА ПРО ДОЗВІЛ НА ДОВГОСТРОКОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ

ХТО МОЖЕ ПОДАТИ ЗАЯВУ?

Громадянин третьої країни, який має довгострокову візу (візу на перебування понад 90 днів) та збирається тимчасово перебувати в ЧР довше 6 місяців. Умовою є збереження однакової мети перебування.

Колми: заяву необхідно подати максимально за 90 і мінімально за 14 днів перед закінченням дії візи. Дотримуйтеся даного строку, тому що у протилежному випадку Ви виставляєте ризик того, що будете змушені подіти ЧР. **Де:** у відповідному відділенні МВС ЧР.

У деяких випадках можна подавати заяву про дозвіл на довгострокове перебування у представницькій установі ЧР. Як зазвичай особисто подає заяву про дозвіл на довгострокове перебування.

ЩО НЕОБХІДНО ДОКАЗАТИ ДО ЗАЯВИ ПРО ДОВГОСТРОКОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ? ЗАЯВА ЗАПОВНЮЄТЬСЯ ДРУКОВАНИМ ШРИФТОМ! ПИШІТЬ РОЗВІРЛИВО!

- 1) закордонний паспорт; 2) 2 фотографії; 3) документ, що підтверджує мету перебування в ЧР; 4) документ про забезпечення життям на строк перебування в ЧР (не представляється для мети наукових досліджень);
 - 5) документ про забезпечення фінансовими засобами для перебування в ЧР (не представляється для мети працевлаштування, а наукових досліджень, заванта і синя картки); 6) документ про туристичне медичне страхування в ЧР та на вимогу – документ про оплату страхової суми; 7) для неповнолітніх – згода законного представника на його перебування на території (не потрібна, якщо неповнолітній уже перебуває на території); 8) на вимогу документ, подібний до витягу з Реєстру правопорушень з країни Вашого походження; 9) на вимогу медична довідка.
- Належності заяви про дозвіл на перебування не можуть бути старші 180 днів, окрім закордонного паспорта, свідоцтва про народження, свідоцтва про шлюб та фотографії. Усі представлені документи (за винятком закордонного паспорта) повинні бути виготовлені чеською мовою, або на чеську мову офіційно перекладені. Увага! Усі документи представляє в оригіналі, або офіційно засвідченій копії!

ЩО ОЗНАЧАЄ “ДОКУМЕНТ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ МЕТУ ПЕРЕБУВАННЯ”?

- а) Мета навчання або освіти (інші)
- довідка школи або освітньої установи про навчання або прийняття на навчання на даній академічній річ.
- б) Мета працевлаштування
- оригінал рішення про дозвіл на працевлаштування, виданий Центром зайнятості ЧР
- в) Зелена картка
- документи, що підтверджують освіту та спеціальну кваліфікацію, які вимагаються, (робоча позиція повинна бути вказана в переліку вілньких робочих місць, які можуть зайняти власники зеленої картки).

Г) Синя картка

- трудова угода на строк мінімально 1 рік з домовленими розміром нарахованої місячної або річної заробітної плати, що становить принаймні 1,5 кратну середню заробітну плату в ЧР. Документи, що підтверджують високу кваліфікацію або ж спеціальну підготовку (робоча позиція повинна бути вказана в переліку вілньких робочих місць, які можуть зайняти власники синьої картки).
- д) Мета підприємництва
- документ про реєстрацію у відповідному реєстрі (підприємницькому, торговельному), переліку або обліку.
- довідка Чеського управління соціального забезпечення про відсутність борги.
- довідка Податкового управління про те, що у Вас немає непогашених податків та довіду Районного управління соціального забезпечення про відсутність непогашених податків.

- якщо Ви являєтеся статутним органом або членом торговельного товариства чи кооперативу, прикладіть також документи про відсутність недоплат товариства або кооперативу з Податкового управління або Районного управління соціального забезпечення.
- е) Мета співжиття сім'ї

- оригінал або засвідчена копія свідоцтва про народження або свідоцтва про шлюб, в деяких випадках також згода батьків/законного представника.

ПРОДОВЖЕННЯ ДОЗВОЛУ НА ДОВГОСТРОКОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ

закінченням дії тимчасового дозволу на перебування. **Де:** у відповідному відділенні МВС ЧР. **Як:** особисто, або іншим способом (рекомендованим листом, через Вашого уповноваженого представника).

ЩО НЕОБХІДНО ПРИКЛАСТИ ДО ЗАЯВИ ПРО ПРОДОВЖЕННЯ ДОЗВОЛУ НА ДОВГОСТРОКОВЕ ПЕРЕБУВАННЯ?

- 1) закордонний паспорт; 2) документ, що підтверджує мету перебування в ЧР; 3) документ про забезпечення життям на строк перебування в ЧР (не представляється для мети наукових досліджень); 4) документ про забезпечення фінансовими засобами для перебування в ЧР (не представляється для мети працевлаштування, а наукових досліджень, зеленої та синьої картки); 5) документ про медичне страхування в ЧР, а на вимогу – документ про оплату страхової суми; 6) для неповнолітніх – згода законного представника на Ваше перебування на території (не прикладається, якщо неповнолітній вже перебуває на території); 7) у випадку зміни Вашої зв'язності на вимогу 2 фотографії.

Належності заяви про дозвіл на перебування не можуть бути старші 180 днів, окрім закордонного паспорта, свідоцтва про народження, свідоцтва про шлюб та фотографії. Усі представлені документи (за винятком закордонного паспорта) повинні бути виготовлені чеською мовою, або на чеську мову офіційно перекладені. Увага! Усі документи представляє в оригіналі, або офіційно засвідченій копії!

ЗМІНА МЕТИ ПЕРЕБУВАННЯ

Колми: перед закінченням дії попереднього дозволу на перебування, **Де:** у відповідному відділенні МВС ЧР. **Як:** особисто. Якщо Ви захочете змінити мету перебування на підприємництва, то це можливо лише після двох років перебування у ЧР, якщо Ви прибули на територію на закладі довгострокового перебування з метою спільного проживання сім'ї, то це можливо лише після трьох років перебування, або після досягнення 18 років. Для зеленої картки можлива зміна мети після 1 року.

ДОЗВІЛ НА ПОСТІТЙНЕ ПЕРЕБУВАННЯ

- стандартно заяву подається після 5 років безперерйного тимчасового перебування на території ЧР.
- до цього строку зараховується перебування за довгостроковою візою та дозвіл на довгострокове перебування
- перебування з метою навчання зараховується лише наполовину.
- заява подається особисто на території ЧР, а саме у відповідному відділенні МВС ЧР або у представницькій установі ЧР закордоном.
- про дозвіл на постітйне перебування буде видане рішення.
- на проїзті 60 днів від дати зняття даних Ви повинні з'явитися для отримання біометричного посвідчення (eFPK).

- біометричне посвідчення має обмежений строк дії. Не забувайте вчасно продовжити строк дії посвідчення.

Увага! На проїзті усього періоду перебування за Вашою заявою про постітйне перебування Ви повинні мати або діючий дозвіл на довгострокове перебування, чи подати заяву про довгострокову візу з метою терміносі перебування.

ЗАЯВА ПРО ДОЗВІЛ НА ПОСТІТЙНЕ ПЕРЕБУВАННЯ

Колми: стандартно заяву подається після 5 років безперерйного тимчасового перебування на території ЧР. **Де:** у відповідному відділенні МВС ЧР, або у представницькій установі ЧР закордоном. **Як:** особисто.

ЩО НЕОБХІДНО ДОКАЗАТИ ДО ЗАЯВИ ПРО ПОСТІТЙНЕ ПЕРЕБУВАННЯ? ЗАЯВА ЗАПОВНІТЬ ДРУКОВАНИМ ШРИФТОМ! ПИШІТЬ РОЗВІРЛИВО!

- 1) Закордонний паспорт; 2) фотографії; 3) Документ про забезпечення життям у ЧР; 4) Документ про забезпечення фінансовими засобами для перебування в ЧР; 5) Документ про іспіт з чеської мови (1 спроба безкоштовно!); 6) У документі, що подається у представницькій установі (не стосується дітей до 15 років) зазвичай на вимогу, документ, подібний до витягу з обліку Реєстру правопорушень з країни Вашого походження.

Належності заяви про дозвіл на перебування не можуть бути старші 180 днів, окрім закордонного паспорта, свідоцтва про народження, свідоцтва про шлюб та фотографії.

Усі представлені документи (за винятком закордонного паспорта) повинні бути виготовлені чеською мовою, або на чеську мову офіційно перекладені. Увага! Усі документи представляє в оригіналі або офіційно засвідченій копії!

ПОСТІТЙНЕ ПЕРЕБУВАННЯ ТА МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ

Як тільки Ви отримаєте дозвіл на постітйне перебування, відділення МВС ЧР повідомит про цей факт Загальну медичну страхову компанію ЧР VZP (ZMCK). Якщо Ви хочете бути застраховані в іншій промисловій медичній страховій компанії, то повідомте про це негайно. В протилежному випадку Ви автоматично стаєте застрахованими ZMCK (VZP). Ви зобов'язані платити страхові внески.

Якщо Ви являєтеся працівником, то на Вас розповсюджується промисловське медичне страхування. Але і в цьому випадку необхідно Вашу терміносі страхову компанію повідомити, що Ви отримали дозвіл на постітйне перебування.

ЮРИДИЧНИЙ СТАТУС РЕЗИДЕНТА З ДОВГОСТРОКОВИМ ПЕРЕБУВАННЯМ

Юридичний статус резидента Європейського Союзу з довгостроковим перебуванням МВС ЧР присвоює Вам одночасно з виданням дозволу на постітйне перебування, якщо Ви виконали умову 5 років безперерйного перебування на території, серйозним чином не порушили промисловськй порядок або не поставили під загрозу безпеку ЧР або іншої країни-члена ЄС, а також підтвердили забезпечення фінансовими засобами. Більше інформації на www.imigracisportal.cz

ПОВІДОМЛЕННЯ ЗМІН

Повідомляти про зміни, що стосуються Вашого перебування, є законним обов'язком!

Іноземцям повинен повідомити про зміну прізвища, громадянського стану, даних закордонного паспорта та зміну даних в документи, виданому для перебування на території ЧР (напр., в посвідченні про довіду на перебування). Зміни повідомляються у відповідному відділенні МВС ЧР.

ЗМІНА МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ

Колми: про зміну повідомте на проїзті 30 календарних днів від дати зміни, якщо Ви маєте довгострокову візу або дозвіл на довгострокове перебування та перебуваюча зміна місця проживання буде довшою, ніж 30 днів. Якщо Ви маєте дозвіл на постітйне місце перебування і перебуваюча зміна місця проживання буде довшою, ніж 180 днів,